

ADDENDUM NO. I

RFP NO: R0125316

DATE OF RFP OPENING: August 20, 2009

TIME: 4:00 PM

DEPARTMENT: Fire Department

COMMODITY: BDU Style Clothing

Questions & Answers

Question: the manufacturer of the BDU's that we will be quoting makes a 65% Poly. 35% Cotton Ripstop and they also make a 100% Cotton Ripstop. Would you prefer the 100% Cotton to be quoted since it is possible the workers wearing them might be exposed to flame?

Answer: The BDU's must be 100% Cotton

Question: The specifications state that the trousers and blouse shall be resistant to color fade. 100% Cotton will fade more than 65/35 Polyester/Cotton Ripstop. Would it be acceptable to the City to submit our RFP with pricing for both 100% Cotton Ripstop along with pricing for 65/35 Polyester/Cotton Ripstop as an alternate?

Answer: The BDU's must be 100% Cotton

(SIGNED) _____

COMPANY: _____

PLEASE SIGN ONE (1) COPY OF ADDENDUM AND RETURN TO THE PURCHASING DEPARTMENT. RETAIN THE OTHER COPY FOR YOUR FILES.